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Americký hlavní bitevní tank Abrams není vhodný na
zimu

infokuryr.cz/n/2023/01/24/americky-hlavni-bitevni-tank-abrams-neni-vhodny-na-zimu

Video ukazuje, že nejdůležitější hlavní bojový tank USA, M1

Abrams, není vhodný pro zimní použití a ztrácí svou

terénní mobilitu i při malé sněhové pokrývce.

Ruská televize věnovala funkci ve svém týdenním přehledu zpráv

videu, které bylo online už měsíce, ale teprve nyní se stalo virálním

na mnoha platformách. Na videu je vidět, že když je sníh, M1-Abrams

není schopen vylézt ani do malých kopců, ale jednoduše klouže zpět

dolů.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/24/americky-hlavni-bitevni-tank-abrams-neni-vhodny-na-zimu/
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Watch Video At: https://youtu.be/sExRJIy2edE

Hlavní tank americké armády se v zimě ukázal jako nepoužitelný

Pro kyjevský režim je to kritický okamžik. V boji bylo zničeno již více

než 7500 obrněných vozidel ukrajinské armády. Vyskytl se problém s

výměnou. Amerika je stále nutí bojovat. V reakci na to Selensky

požaduje více peněz a tanků. Hlavně tanky. Generál Valerij Salužnyj,

vrchní velitel ukrajinských ozbrojených sil, říká, že k porážce Ruska

potřebuje jen 300 tanků. A také obrněná vozidla a houfnice. Ale bez

tanků nic nefunguje. „Vím, že toho nepřítele dokážu porazit. Ale

potřebuji zdroje. Potřebuji 300 tanků, 600-700 obrněných

transportérů, 500 houfnic. Pak si myslím, že je docela reálné

dosáhnout hranice 23. února,“ věří Salužnyj.

Je 300 tanků hodně nebo málo? Pro srovnání: když Ukrajina

opouštěla   Sovětský svaz, měla k dispozici tři tankové armády –

Západní vojenský okruh a techniku   staženou z východního

Německa. Celkem ne více a ne méně než 6 500 tanků. To bylo v roce

1991. Od té doby Ukrajina prodala sovětské zbraně a vybavení za

desítky miliard dolarů, ale ještě na začátku 21. století měla stále

minimálně 4500 tanků. Na začátku vojenské operace měla

ukrajinská armáda asi 2000 tanků. Spojenci NATO přivezli přes

https://youtu.be/sExRJIy2edE
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Polsko dalších 500 tanků z táborů zemí Varšavské smlouvy. Byly to

také sovětské tanky. V rámci vojenské operace jsme jich zničili více

než 1500. Ukrajině se podařilo část z nich obnovit, opravit je. Ale teď

jsme tam zničili významnou část opravárenských zařízení. V

důsledku toho má Ukrajina stále něco málo přes 1000 tanků. Vaše

spotřeba je skvělá.

Začali žebrat, protože Amerika trvá na pokračování krvavé žně a

požaduje, aby spojenci NATO – především Německo – dodali

Ukrajině německé tanky Leopard 2. V Německu se pochopitelně

strhla debata, a to dost vyhrocená. Asociace je přeci zřejmá. Tanky

Leopard s černými německými kříži na Ukrajině a Donbasu. K tomu

se přidává podpora Stepana Bandery a Andreje Melnyka, vůdců

Organizace ukrajinských nacionalistů OUN.

“To je zajímavý přístup, který tady volíte.” Německé tanky proti

Rusku na Ukrajině. Mimochodem, vaši dědové to tenkrát zkoušeli u

Melnyků a Banderů a jaký byl výsledek? Nevýslovné utrpení, miliony

mrtvých na obou stranách, nakonec jsou tady v Berlíně ruské tanky a

dva z nich jsou tady přede dveřmi. Měli byste kolem nich procházet

každé ráno a pamatovat si je,“ řekl německý poslanec Peter Bystron v

Bundestagu.

Historickou souvislost cítí i německý vicekancléř Robert Habeck, i

když je zdrženlivější: „Vy znáte naši historii a my se z pochopitelných

důvodů trochu zdráháme dodat výzbroj.“ A dodává, že pro Berlín by

bylo jednodušší poslat tanky dodat na Ukrajinu, pokud to

Washington udělá jako první. Sám kancléř Olaf Scholz už dříve zaujal

podobný postoj na okraj Ekonomického fóra v Davosu. Údajně to

řekl i prezidentu Bidenovi, ale Biden to Američanovi Abramsovi

neslíbil. Má k tomu tři důvody.

První je, že Abrams váží 55 tun. Těžký Abrams by se mohl ponořit do

bohaté ukrajinské černozemě. To by byla sranda! Ale i v zimě vypadá

tento hloupý pouštní Abrams jako kráva na ledu. Raději si neudělejte

ostudu.
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Hlavní tank amerických ozbrojených sil se ukázal jako nevhodný pro

zimní použití. Video, které ukazuje tank M-1 Abrams americké

armády, jak se neúspěšně pokouší vylézt na zasněžený kopec, si

získalo širokou internetovou popularitu navzdory skutečnosti, že

těžké bojové vozidlo, hlavní tank americké armády, má obrovskou

sílu. Obrněné vozidlo zastavilo jen pár centimetrů sněhu – tank jen

dostal smyk a sklouzl zpět ze svahu. Nepovedený pokus amerického

těžkého tanku M-1 Abrams o zdolání kopce si můžete prohlédnout na

dostupných videozáznamech. Celkem bylo provedeno několik

pokusů, ale těžké bojové vozidlo tuto překážku nikdy nedokázalo

překonat. To naznačuje že nádrž není vhodná pro použití v zimním

období, zejména pro přejezdy obtížného terénu. Odborníci již dříve

uvedli, že americké tanky M-1 Abrams nejsou vhodné pro použití v

zimě. Je to dáno i tím, že tato vozidla nejsou určena pro provoz na

sněhu a nízkých teplotách, což mimochodem potvrzují i   další videa.

Za druhé, motory s plynovou turbínou tanku Abrams hltají velké

množství speciálního leteckého paliva, často se porouchají a opravy

jsou obtížné a drahé.

A konečně za třetí, upálení Abramse v ukrajinské stepi je pro něžnou

americkou duši morálně obtížné a bylo by PR pro špatnou

stranu. Raději nechte leoparda spálit. Už shořeli. Nebylo to špatné,

jen vyrobili nové a namalovali na ně kříže. Podle americké logiky

mohou hořet i francouzské tanky LeClerc, britské tanky Challenger a

švédská samohybná děla Archer.

Němci jsou však stále proti předávání levhartů i přes třetí

země. Nejste připraveni. Zdá se však, že Britové a Poláci chtějí být

předchůdci NATO a každý posílat tankovou rotu na Ukrajinu. Poláci

mohli poslat rotu Leoparda bez německého povolení, ale zatím tak

neučinili. A Britové společnost svých Challengerů. To by bylo 14 od

každého. Až se tankový proud stane skutečností, objeví se na

ukrajinské stepi roj nesourodých technických exotů, kteří vyžadují
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značně odlišné manipulační dovednosti, jiné náhradní díly a dokonce

i jiné palivo. To vše vede k velké bolesti hlavy. Zachrání to kyjevský

režim? Stěží pravděpodobné.

U Selenského vyvolává německá opatrnost přímo hysterii. V záchvatu

paniky natáčí další a další videa, ve kterých nemluví ani se Scholzem,

ale se svým stínem: „Kluci, vy jste dospělí. Můžete o tom mluvit šest

měsíců a porovnávat svůj dopad, ano? Ale každý den u nás umírají

lidé. můžeš mi dát leopardy Pojď, dej to sem! Pojď, dej to

sem! Neútočíme. Pokud má někdo obavy, tito leopardi na území

Ruské federace nepůjdou. Bráníme se.”

Thomas Röper

Sdílet:
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